
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Tebo 
Kelas/Semester : XII/Ganjil 
Tema   : Cerita Sejarah 
Sub Tema  : Menulis Cerita Sejarah Pribadi dengan Memperhatikan Kebahasaan 
Pembelajaran ke : 4 
Alokasi Waktu : 10 Menit 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran dengan model Project Based Learning, peserta 
didik mampu menulis cerita sejarah pribadi dengan menggunakan struktur biografi 
secara mandiri, jujur serta dapat bekerjasama. 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 
Pendahuluan • Guru menyapa peserta didik dengan mengucapkan salam  

• Guru mengajak peserta didik untuk berdoa bersama sebelum 
mengawali kegiatan pembelajaran  

• Guru mengajak peserta didik untuk membersihkan lingkungan 
kelas sebelum mengawali kegiatan pembelajaran 

• Guru melakukan presensi peserta didik 
• Guru menanyakan perkembangan laporan bacaan (jurnal 

membaca)  
• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, apersepsi dan 

memotivasi peserta didik 
• Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan 

dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan 
materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan 
pertanyaan tentang perkembangan pengalaman selama belajar 
dari rumah 

Kegiatan Inti • Guru dan peserta didik berdiskusi tentang struktur biografi 
• Peserta didik menulis cerita sejarah pribadi  
• Peserta didik menyajikan cerita sejarah pribadi  
• Peserta didik memberikan saran dan tanggapan hasil presentasi 

temannya. 
• Guru mengevaluasi hasil presentasi peserta didik. 

Penutup • Peserta didik bersama guru melakukan refleksi kegiatan belajar 
yang telah dilakukan  

• Guru menutup pertemuan dengan memberikan kalimat motivasi 
agar tetap semangat belajar dan memberi salam  

 
C. Penilaian Pembelajaran  

a. Penilaian Sikap : Observasi saat pembelajaran tentang rasa ingin 
tahu, keaktifan, tangung jawab, komunikatif,  
kerja sama dan kemandirian 

a. Penilaian Pengetahuan : Tes uraian dan penugasan tentang penyusunan 
cerita sejarah pribadi 



b. Penilaian Keterampilan : Produk berupa cerita sejarah pribadi yang 
dinilai dengan kriteria berikut 

 
No. Struktur Biografi Ada Tidak Ada SKM 
1. Orientasi (Orientation) 20 0 

75 

2. Urutan Peristiwa secara Kronologis 
(Urutan Waktu) 

20 0 

3. Komplikasi 20 0 
4. Resolusi 20 0 
5. Reorientasi 20 0 
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